



## Жители Вольска подозреваются в причинении смерти приятелю



Следственным отделом по городу Вольск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту обнаружения тела 41-летнего мужчины с множественными телесными повреждениями на голове возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 15 апреля 2019 года, в дневное время, в одной из квартир дома, расположенного в городе Вольске собралась компания, распивавшая спиртное. Помимо 28-летней хозяйки домовладения и ее 27-летнего сожителя, в застолье принимали участие 21-летний молодой человек, 23-летний молодой человек, 41-летний мужчина и две несовершеннолетние девушки. После употребления большого количества спиртного 41-летний мужчина прошел в одну из комнат квартиры, где лег спать. Через некоторое время в эту же комнату прошли несовершеннолетние девушки. Находясь в комнате между женщиной и одной из дам произошла ссора, в ходе которой мужчина оскорблял последнюю словами грубой нецензурной брани. Девушка вышла из комнаты, и рассказала присутствующим парням о случившемся. После этого молодые люди, решив разобраться с женщиной, стали объяснять последнему, что он не должен оскорблять девушку. В ответ на данное замечание мужчина продолжил высказывать оскорбления в адрес вышеуказанной девушки и присутствующих молодых людей. Разозлившись, молодые люди поочередно стали наносить мужчине удары ногами и руками по различным частям тела. После чего вернулись в соседнюю комнату, где



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

продолжили употреблять алкоголь. Через несколько минут несовершеннолетняя девушка опять пожаловалась молодым людям, что мужчина выражается в адрес ее подруги словами грубой нецензурной брани. В ответ на это парни опять прошли в комнату, где стали поочередно наносить мужчине удары ногами и руками по различным частям тела. Как только 41-летний мужчина потерял сознание, парни оставили его одного в комнате, а сами продолжили употреблять спиртное. Ночью гости покинули дом, а хозяйка квартиры вместе с сожителем легли спать. Утром жители квартиры попытались разбудить 41-летнего мужчину и попросить его покинуть их жилье, но на тот момент он уже был мертв.

Согласно судебно-медицинскому исследованию причиной смерти потерпевшего стала тупая травма головы.

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям, проведенным следователями СК совместно с сотрудниками территориального отдела полиции, установлена причастность к совершению противоправного деяния указанных 21, 22 и 23-летнего мужчин. Следователями СК они задержаны в порядке, предусмотренном ст. 91 УПК РФ. Решается вопрос об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1339021>